

也许下个海浪就会冲走房子

英国海蚀现象严重 一个小村庄濒临消失

英国小村庄斯基普西是目前欧洲海蚀现象最为严重的地区。近年来,这里的海蚀速度日益迅猛。村民忧虑重重,不得不考虑离开自己生活多年的家园。

海蚀凶猛

斯基普西村坐落在约克郡海岸,全村仅有600人,却是欧洲海蚀最为严重的地区。英国政府数据显示,平均每年这里的海岸线将被吞蚀约0.46米。今后5年内,将有13处居所消失。到2058年,很可能将再失去78处。

但当地村民担心,政府的数据过于乐观。2007年这里的海蚀速度前所未有,可想而知,2008年将更加糟糕。

现年62岁的科林·阿诺德和56岁的妻子乔瑟芬·阿诺德1988年搬来斯基普西村居住。当时,他们拥有一幢11居室的房屋和一个面积约4.05平方公里的农场,并开设了一家餐馆、一个宿营公

园和一幢度假小屋。

仅19年后,阿诺德夫妇房后原本宽度30.48米的土地只剩1.83米。原先的宿营公园和度假小屋早已被海水淹没。由轮胎搭起的一面墙挡在车道的尽头,以防止汽车掉下悬崖。去年,频繁的暴风雨使阿诺德夫妇不得不将11居室的房子缩减到6居室,厨房、餐厅、卧室和两个居室都已消失,其中包括他们开设的餐馆。取而代之的,是推后了6.1米的海岸线。

阿诺德夫人7日对英国《独立报》记者说:“太恐怖了,我们从没想过海岸线会被吞没得如此之快。也许下一个巨浪会冲走我们剩下的6间房子。”

生计堪忧

海岸线的日益逼近使阿诺德夫妇家所在街区的村民处境艰难。交通道路已被封闭,居民们不得不

通过自家后门进出。

阿诺德夫妇已经彻底失去了他们的生意和农场。现在,他们住在一辆翻修过的大篷卡中,靠卖甜甜圈维持生计。

阿诺德先生说:“开始我们并没有打算离开这里,因为一直以来这里才是我们的家。但我们必须面对现实。现在我们已经准备好搬家,可问题是谁会买这样一处即将消失的房子呢?”

现年65岁的村民瓦莱丽·鲁滨逊说:“我已经在这里居住14年了。当时,我的房子离海岸线有30多米。过去两年间,海岸线被吞没得更快了,我想要不了5年这幢房子也会被冲毁。”

她还说:“我记得以前自己坐在花园里,游客们都嫉妒我的房子,表示也希望搬来居住。现在没有人说这种话了,没有人想住在这里了。”

鲁滨逊觉得,不用多久,她也将被迫离开自己的家园。

等待补偿

阿诺德夫妇与30岁的女儿凯蒂以及阿诺德夫人的兄弟夫妇住在一起。目前,他们正在等待政府做出裁决,决定他们将得到怎样的补偿。就此问题的会议将于今年3月召开。

鲁滨逊说:“我希望能在3月听到政府关于补偿的好消息,这样我们才有(经济)能力离开。”鲁滨逊36岁的女儿温迪认为:“我们觉得自己已经被(政府)遗忘了。我们就在海岸线边儿上,我们的房子随时可能被海水冲走,但却无人问津。”

温迪的邻居、65岁的迈克尔·基钦也感同身受。他说:“2006年11月开始我们便十分担心海岸被侵蚀的问题。之后,我给许多人写过信,包括议会、两任首相托尼·布莱尔和戈登·布朗等等。但结果都一样。他们说正在讨论这件事,但似乎没有人对保护这里的海岸线感兴趣。”

丁文曦(新华社供本报特稿)

力克雅典奥运会亚军,英国史上最年轻奥运男选手 英13岁跳水神童瞄准北京2008

年仅13岁的英国男孩汤姆·达雷有“跳水公子”的美誉,1月5日,他在全英跳水锦标赛上战胜所有成年选手,力克雅典奥运会亚军、26岁的同胞彼得·沃特菲尔德,勇夺10米跳水冠军。如果不出意外,今年8月,即将年满14岁的汤姆将作为英国奥运史上最年轻的男选手,出征北京2008年奥运会。



汤姆的跳水英姿

英最年轻奥运男选手

下个月,汤姆将参加在北京举行的世界杯跳水赛,如果顺利进入前8,他将获得一张参加北京奥运会的人场

券。汤姆表示:“当你站在跳台上的那一刻,奇爽无比。我想今年8月我参加(北京)奥运会的机会很大。”

如果不出意外,等到奥运会开幕之时,年仅14岁零

79天的他,将作为英国奥运史上最年轻的男选手,出征北京2008年奥运会。他信心满满地告诉记者,“北京奥运会结束后,我的下一个目标是在2012年(伦敦)奥运会上赢得金牌。”

“BBC年度体育年轻人”

汤姆的父亲鲍勃目前罹患恶性脑瘤,为了让儿子专注训练,鲍勃一直默默承受着巨大的病痛。他说:“让我倍感自豪的是,汤姆除了运动出色之外,学习成绩也十分优异。”去年12月,汤姆荣获“BBC年度体育年轻人”奖,成为继英超巨星维尼·鲁尼、英网坛天才少年安迪·穆雷之后,获此殊荣的又一位“神童”。

不过,在所有英国奥运选手之中,汤姆并非最年轻的。据悉,1928年,年仅13岁零1个月的女选手马杰里·金顿代表英国参加了荷兰阿姆斯特丹奥运会。迄今为止,世界上最年轻的奥运选手是英国女子滑冰运动员塞西莉亚·考雷奇,1932年,年仅11岁零3个月的她参加了在美国普莱西德湖举办的冬奥会。1992年,14岁的中国选手伏明霞在巴塞罗那奥运会上勇夺女子10米跳台金牌,成为了奥运历史上年龄最小的世界冠军。综合

美称伊朗“严重挑衅” 双方差一点就打起来

据新华社华盛顿1月7日电 美国军方7日称,5艘隶属伊朗革命卫队的快艇当地时间6日清晨在霍尔木兹海峡国际水域“骚扰”和“侵犯”3艘美国军舰,并称这是一起“严重挑衅”行为,差一点引发双方交火。

美军方官员说,这是近来伊朗对美国最为严重的挑

衅行为之一。据称,当时3艘美国军舰正在通过霍尔木兹海峡进入海湾,而5艘伊朗快艇向它们冲来,并将一些箱子抛在水里,迫使美国军舰避让。

据这些官员称,伊朗方面还向美舰发出了威胁性的无线电讯号,扬言要炸毁美舰。就在美舰准备采取防御措施时,这些快艇迅速离去。

全身折叠状似“无骨” 南非“蛇女”技惊四座



“蛇女”诺库伦嘉·巴斯利兹

现年18岁的南非女孩诺库伦嘉·巴斯利兹先天柔韧性极好,9岁时参加了美国的巡回马戏团,并成为该团“非洲之星”。由于她每次登台时,总是身穿蛇皮套装,并且将身体随意扭曲折叠,状似“无骨人”一般,观众送给她一个“蛇女”的称号。

小女孩参加了美国的一个巡回马戏团,现在已经成了该团的“非洲之星”。每次登台时,她总是身穿蛇皮套装,伴随音乐的节拍将身体随意扭曲折叠,仿佛“无骨人”一般做出种种令人瞠目结舌的姿势。观众因此送给她一个“蛇女”的称号。

绝技养活一家老小

诺库伦嘉的名字在舞台上被简称为嘉嘉,如今她已经可以靠自己绝妙无比的表演养活母亲、外婆、阿姨以及表姐妹们。2005年,嘉嘉在法兰克福进行了演出,当时共有200多万观众争相欣赏她的表演。本月17日,她将随团前往英国伦敦献技。

诺库伦嘉的名字在舞台上被简称为嘉嘉,如今她已经可以靠自己绝妙无比的表演养活母亲、外婆、阿姨以及表姐妹们。2005年,嘉嘉在法兰克福进行了演出,当时共有200多万观众争相欣赏她的表演。本月17日,她将随团前往英国伦敦献技。

泰警察劝架“走火” 加籍男女一死一伤

1月7日,一名泰国警察因杀害一名加拿大游客而受到谋杀罪名的指控。上周末,这名警察在调解一对离婚夫妻的纠纷时开枪,造成男方丧生,这名男子的怀孕女友也在冲突中受伤。

据英国媒体报道,1月5日晚,在泰国北部旅游城镇拜县,一名加拿大男子和一名加拿大女子发生口角。刚刚下班的泰国警察乌泰前去调解纠纷。发生争执的这对男女本是一对夫妻,但两人已经离婚,男的名叫约翰·平托,25岁,女的名叫卡尔利·赖西格,24岁。警方发言人颂巴·班雅说,平托和赖西格上周末在当地一家酒吧喝酒时,平托听说赖西格与一名泰国男子有染并怀孕后,两人争执起来。

拜县警察局长旺猜援引目击者的描述说,在调解纠纷过程中,平托和赖西格突然一起把矛头指向乌泰,后来两人开始一起殴打乌泰,乌泰于是拔出了枪。旺猜说:“这名只有1.6米高的警察被一个1.8米高的男子和一个女的打倒在地上。”

在乌泰拔枪之后,平托一度试图抢过乌泰的手枪,但子弹在混乱中发出,平托中弹后倒在地上,他的前妻也被子弹打中。平托当场身亡,赖西格生命并无大碍,胎儿也没有危险。

案发后,乌泰主动投案自首。乌泰事后告诉调查人员,平托企图抢夺他的手枪,而手枪“意外走火”了3次。旺猜说:“因为他已经自首,我们在告知他受到谋杀和谋杀未遂罪名指控后就让他走了。”江玮 新华社

嫌其哭声影响看电视 美12岁男孩打死女婴

据新华社电 美国佛罗里达州一名12岁男孩用棒球棒打死一名一岁半的女婴,只因她哭声太大让他没法专心看电视。

美联社7日援引当地警方发言人迈克·科克伦的话说,这名杀婴男孩被控一级谋杀,于5日被捕。科克伦没有透露这名男孩的姓名。

这名男孩6日接受少年法庭审讯,现仍在拘押中。目前还不能确定他是否有代理律师,不清楚是否会有其他人因女婴之死遭指控。

科克伦说,男孩已供认,他4日独自在家照看一名10

岁女孩与一个17个月大的女婴,女婴大哭让他心生恼怒。他们三人之间的关系尚不清楚。

科克伦说,案发后有一名成年人拨打急救电话。女婴被紧急送往医院,医生随后宣布她由于脑部外伤严重而死亡。

这起案件并非佛罗里达州首起男孩杀婴案。1999年,时年12岁的莱昂内尔·泰特殴打蹂躏比他小6岁的玩伴,导致后者死亡。法院判决泰特一级谋杀罪成立,使泰特成为美国现代历史上获判终身监禁最年轻的罪犯。法院2004年减轻了对泰特的判罚。

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选” 44候选人名单出炉

近日,由政府、媒体、五大协会与六大商学院提名的“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”候选人名单正式出炉,44位来自全国各区域的热心经济人物角逐20名经济年度候选人和3名公益奖提名人名。

“2007,谁是中国制造的脊梁”,在这一主题宣传语引导下,此次评选活动对2007年中国经济的发展脉络和热点亮点进行了全面梳理,发现2007年中国经济的十大亮点,包括:业态创新打造行业冠军集群,央企整体上市催生新国企,金融创新成为经济运行新发动机,重装业总体走强,能源、资源领跑资本市场,绿色

产业迅速提升,嫦娥奔月助推中国航空业,食品、餐饮升级换代提速,服装、纺织由数量扩张迈向品牌打造,网络经济爆发新活力,汽车行业升幅创造世界奇迹等。这些热点行业的领军人物占据了此次提名的主要部分。

中国制造无疑是2007年中国经济的关键词之一。什么是中国制造?能够再度成为“CCTV中国经济年度人物评选”的全程独家冠名单位,水井坊品牌对于“中国制造”有着怎样的理解?据介绍,作为中国首个获得原产地域保护荣誉的浓香型白酒,水井坊坚持“经济”与文化、技术与艺术、传统与现代”和谐相融,融汇传统酿造技

法与现代科技,强调产品品质的优质与文化品位的优雅,六百年至今不间断生产,创造民族文化与生态文明的永续价值。发展循环经济,推动绿色生产力与生态文明进步,对于新时代白酒行业的“中国制造”,水井坊同样有着深刻的理解。

2007,谁是中国制造的脊梁?从目前提名看,有世界杂交水稻之父袁隆平、国家质检局局长李长江、中国银行业监督管理委员会主席刘明康、青藏铁路总设计师李金城、中国通领科技集团董事长陈伍胜等。CCTV经济频道相关人员表示,44位提名人名代表了2007



水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选

活动已全面启动,敬请关注CCTV-2报道